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令和６年第 10回高鍋町教育委員会定例会議事録 

 

１．日  時  令和６年 10月４日（金）午前９時 58分～午前 10時 41分 

２．会  場  高鍋町教育委員会小会議室 

３．出席委員  奥村 昌美教育長、野﨑 憲次教育長職務代理者、四角目 久美子委員、 

        小泉 桂一委員、 岩﨑 晃子委員 

４．参  与  岩佐教育総務課長、原田教育対策監、寺原教育総務課長補佐、濱本社会教育課長 

５．議  事 

（開会 午前９時 58分） 

 奥村教育長  只今から令和６年第 10回高鍋町教育委員会定例会を開会いたします。議事日程につ

いてお諮りいたします。お手元に配付のとおり、議事を進めてよろしいでしょうか。 

委    員  はい。 

奥村教育長  それでは日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。議事録署名委員は、申し 

合わせにより四角目 久美子委員を指名します。よろしくお願いします。 

四角目委員  はい。 

奥村教育長  日程第２「会期の決定」です。お手元に配付のとおり、本日、10月４日の１日間 

とすることに御異議ございませんか。 

委 員  はい。 

奥村教育長  それでは会期は 10月４日の１日間とすることに決定いたしました。  

日程第３「前回の議事録の承認について」を議題といたします。議事録について 

は、既に原案を配付いたしておりますが、議事録に記載した内容について御異議ござ 

いませんか。 

委 員  異議なし。 

奥村教育長  御異議なしということで、原案どおり承認することに決定いたしました。 

日程第４「教育長の報告について」を議題とします。お手元に配付の「令和６年９ 

月教育長執務」によりご報告いたします。 

 9日、10日、議会の一般質問がありました。質問内容については前回お見せしまし

たが、本日またこの委員会が終わった後に、答弁の内容を見ていただきたいと思って

おります。 

11日、中学生海外短期留学派遣事業の町長への帰国挨拶がありました。オーストラ

リアに行った子どもたちが帰国の挨拶に来ました。結構顔色がガラッと変わり、発言

も変わって、いきいきとしておりまして、高校にも県の事業で 200名ほど海外留学に

出す事業がございますので、ぜひ行ってくださいという話もしておきました。また今

月の 25日に 報告会がございますので、ぜひ時間ありましたらご参加いただきたいと

思っております。 

13日、計画訪問で東小に行っていただきましてありがとうございました。  

17日に、建設業協会との協議がありました。また後で議会答弁の中で出てきます

が、東小学校の校庭の整備について協議しました。東小学校だけが砂利で非常に水溜

まりがあって 通行に支障があったりしていますので、そこを整備しようということ 
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奥村教育長 で、建設業協会の方に、整備の見積りをお願いしております。今、建設業協会の方が

原案といいますか、こうしたらいいんじゃないかという企画を立てていただけると思

いますので、それを待ちの状況でございます。  

25日、県の文化財課長と宮崎市の文化振興協会の理事長が見えられました。 文化

財課長の方は、高鍋神楽の伝承に関してのお願いということで見えられまして、文化

振興協会は、これは前宮崎市教育長の西田さんが理事長に就任されたみたいですが、

宮崎市内の教育施設、科学技術館等の施設をぜひ使ってくださいということでの御依

頼でした。 

26日、国民スポーツ大会の宮崎大会の高鍋町実行委員会が設立されました。設立総

会と第１回総会が合わせて行われました。３年間の準備を経て 2027年を迎えることに

なります。競技としましては、バドミントンと軟式野球が参ります。総合体育館がバ

ドミントンで、ＭＡＳＵＤＡスタジアムが軟式野球になっております。 

27日、来年度の教職員の人事異動方針説明会が中部教育事務所でございましたので

行ってまいりました。 

以上で報告を終わります。何か質疑等はございませんでしょうか。  

委    員 （質疑なし） 

奥村教育長  よろしいですか。それでは 10月の主な行事について触れたいと思います。10月の 

予定は、社会教育の方ですが、特別講座、石井十次の４回目がございます。これは 11 

月の嚶鳴フォーラムの特別行事として組まれているものです。毎回たくさんの方に来 

ていただいておりまして、私自身も非常に勉強になっておりますが、その最終が５ 

日、明日ございます。 

10日に県教育委員会が見えます。義務教育課が来ますが、来年度の施策説明に来ら 

れます。それから、ここには書いておりませんが、人権同和教育課も合わせてここで

来ます。これはですね、来年度の人事配置というか、予算関係とかそういった関係の

ことで来られる予定です。 

13日、中学校の体育大会ですね。 

14日に町のスポーツ・レクリエーション祭が行われます。これは総合体育館等で行

われます。 

20日、小学校の運動会になります。 

25日、先程言いました報告会がありますので、ぜひ御参加ください。 

26日、灯籠まつりがございます。  

27日、古墳祭が持田古墳の方でございます。 

10月の行事につきましてですが、以上で報告を終わりたいと思います。 

日程第５ 議案第 39号「通学区域外就学の承認について」を議題といたします。提

案理由の説明を求めます。 

教育総務課長  （１件について教育総務課長説明・審議） 

奥村教育長  議案第 39号「通学区域外就学の承認について」は、御承認いただけますでしょう 

か。 

 委 員  はい。 
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 奥村教育長  御異議なしと認めます。よって本案は、原案どおり承認することに決定いたしまし 

た。 

次に、日程第６ 議案第 40号「区域外就学の承認について」を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

教育総務課長  （１件について教育総務課長説明・審議） 

奥村教育長  議案第 40号「区域外就学の承認について」は、御承認いただけますでしょうか。 

 委 員  はい。 

 奥村教育長  御異議なしと認めます。よって本案は、原案どおり承認することに決定いたしまし 

た。 

奥村教育長  次の議案第 41号は非公開といたしますので、その前に、次回の定例教育委員会の日 

程等、当面の行事予定について確認をいたします。事務局の説明をお願いします。 

教育総務課長  （資料に基づき説明） 

 奥村教育長  只今の説明につきまして、質疑はございませんか。 

四角目委員  11月３日の総合文化祭芸能公演は今まで任意だったんですが。 

教育総務課長  開会式の出席の方のお願いでございました。11月 2日の総合文化祭開会式の方への

御出席の確認をさせていただきたいと思います。芸能公演につきましては任意の参加

でございますので、ぜひ御参加をよろしくお願いします。 

奥村教育長  他に質疑はございませんか。 

委    員  （質疑なし） 

奥村教育長  それでは、次回定例会の日程につきましては、事務局提案のとおり 11月１日(金)に 

開催するということでよろしいですか。 

委    員  異議なし。 

奥村教育長  御異議なしと認めます。次回定例会の日程は、11月１日に決定いたしました。 

（社会教育課長退室） 

奥村教育長  日程第７ 議案第 41号「準要保護児童生徒の認定について」を議題といたしま 

す。 

        ※非公開 

奥村教育長  以上で、本定例会に附議された案件は全て終了いたしました。これをもって閉会い 

たします。ありがとうございました。 

 

 

 上記は、高鍋町教育委員会のてん末に相違ないことを証明する。 

   令和 ６ 年 11 月 １ 日 

 

          高鍋町教育委員会 教 育 長 

 

          高鍋町教育委員会 教育委員 


